AOMalllHCEI0
3dAdHUA




Ne 5.7(a,0)

a) (3; + )

0) (- ;- 5)

JHLTririrr

3

OTKpBITHIN JyU

x> 3

[T

{
X

-5
OTKpBITHIN JIyU

x< —5

2\



Ne 5.8(a,0)

a) [1; + ©)

0) (— 05 4]

JIHTTTTTTT

{
X

2\



N° 5.9(a,0)

a) (3;5)

0) [-5;1]

JLHTTTTTTTTTTR
3 53

HNHaTepBaJ

3< x <5

"y

oL LITTIITITITIG
1

OTpe3ok

—5<x<1

Ry



Ne¢ 5.10(a,0)

a) [6;8)

0) (—254]

J LTI
6 8

IHosxynHaTEepBaJj
6<=x< 8

JLTTTTTTTTTTT

"y

- 9 4

IHosxynHaTepBaJj

—2<x<4

Ry



Ne 5.11(a,0)

a) WW% OTKpPBITHIN JIYU
(5; +0)
x>5

6) LU 5  OTKPBITBIN JIYY

_7 X
(— 05 —7)

X< —17



No 5
.12(a,0)

a) ~——— L
2
Y

[2; +00)



Ne 5.13(a,0)

a) GQUULINIIIY HurepBaJt

3 o &

(35 5)

3<a<s;

6) SULINIHIIIY o OTpe3ok

[35 5]

3<a=s<s



Ne 5.14(a,0)

Jutiiy
a) s : > IloxynHTEpBaI

[0; 1)

o< b <1

6) —ééﬂﬂ-u-ﬂﬂmufltﬁ? IMorynHTEpBAI
(—6; —1]

—6<b<s-1



N¢ 5.17(a,0)

a) x> 3 §IIIIIIIIIIIII£

OTKpPBITHIN JTyU

(35 +)
0) x=3 ;}III”””I”%
Jly4

[3; +0)



Ne 5.18(a,0)

a) 2< x < 4

0) 3< x < 5

JLTTTTTTTTTT )
2 4

HNHaTepBai

(25 4)

Ry

J LTI
3 53

IHoayunHTEepBaJ

[35 5)

Ry



Ne 5.19(a,0)

a) x=2

0) -5<x<-2

JLLTTTTTTTTTT ]
'y

2
Jlyu
[2; +0)
JLHTTTTTTTTTTL
-5 -2
HNHaTepBai

(-55-2)

Ry



Ne 5.20(a,0)

a) 1<x<3

0) 6<x<v7

JLLIITTTTTTIIT
1

Ry

3
OTpe3ok
[1; 3]
JLHTTTTTTTTTTT
6 7
IHoayunHTEepBaJI

(65 7]

Ry



Knaccnaa paooma.

Koopounammnasa npamasn



PINC5.12 TIpunaaiae:xar JIU IPOMEKYTKY
(-6; 3) raHHBIE B TA0OJIHUIIE YHCIA?

Yucio -32 | -6 1 3 | 9
Ila/Her HeT | HerT na | HeT HeT
JLLTTTTTTTTTT -
-6 x

3



PIN®5.13 TIpunHaaie:xar U IIPOMEKYTKY
(-6; 3] xamHbBIe B Ta0OJIHUIIE YHCIA?

Yucio | -3 -6 | 2 3 1

a/Het Ad HET aa aa HEeT

Ry

JLTTTTTTTTTTT
-6 3



PITN®5.14 TIpunaaiae:xar iU IPOMEKYTKY
(6; +©) naHHBIE B TA0JIHIIE YHCIa?

Yuciao -4,99 1 6 9,34 1005
Ila/Her HeT | HeT HeT ma na
ST

6 X



PTNC5.15 [Ipunaame:xar JIv MPOMEKYTKY
[5; +©) manHbBIE B TA0JIMIE UYNCaa?

Yucso -101 2,76 5% 44,91 | 1311

Ta/Her HEeT | HeT | jga na | ma

JLLTTTTTTTTT
5 X




PTN®5.16 3ZamummunTe Bee mesble Ynucjia
IpuHaAJIe;Kalye MPOMeKyTKY:

a)[6; 8] 6) (6; 8)
6, 7, 8 7
B) (6; 8] r) [6; 8)

7, 8 6, 7




PTN®5.17 Zanumwure Bce HAaTypaJibHbIE YHCJIA
IpUHAAJIeKaIe IIPOMEKYTKY:

a) [-3; 2] 6) (—3; 2)
1; 2 1
B) [-3; 2) r) (—3; 2]

1 2




No 5.15 Ilo Ha3zBaHUIO YHNCJI0OBOTIO MIPOMEKYTKA 3aIIH-
IIUTE €ro 0003HaAUYEeHN e, IOCTPOUTE TeOMEeT-
PUYECKYIO M AHAJIUTUYECKYIO MO/IEeJIN:

a) OTKPBITHIN JIyY C HAYAJIOM B TOUKE 5;

ST
5 x

(55 + )

x>5



No 5.15 Ilo Ha3zBaHUIO YHNCJI0OBOTIO MIPOMEKYTKA 3aIIH-
IIUTE €ro 0003HaAUYEeHN e, IOCTPOUTE TeOMEeT-
PUYECKYIO M AHAJIUTUYECKYIO MO/IEeJIN:

0) JIy4 c HauaJIOM B TOUYKE — 2;

JLLTTTTTTTTTT
— 2 X

[— 25 + )

xX=2—2



No 5.15 Ilo Ha3zBaHUIO YHNCJI0OBOTIO MIPOMEKYTKA 3aIIH-
IIUTE €ro 0003HaAUYEeHN e, IOCTPOUTE TeOMEeT-
PUYECKYIO M AHAJIUTUYECKYIO MO/IEeJIN:

B) MHTEpBaJ C HAUAJIOM B TOYKE 1 1 KOHIIOM B TOYKeE 3;

JALHTTTTTTTTTTT )
1 3

(15 3)

>
X

1< x < 3



No 5.15 Ilo Ha3zBaHUIO YHNCJI0OBOTIO MIPOMEKYTKA 3aIIH-
IIUTE €ro 0003HaAUYEeHN e, IOCTPOUTE TeOMEeT-
PUYECKYIO M AHAJIUTUYECKYIO MO/IEeJIN:

B) IlosrynHTepBaJ ¢ HAUYaJIOM B TOUKe 6 1 KOHIIOM B
TOUKe 10 (paccMOTpUTE ABA CAyUYan);

J LI

6 10 =
[6; 10) 6< x < 10
JLLTTTTTTTTITT .
6 10 =

(6;10] 6< x <10



N? 1.16(B,r) Beruuciaure HanboJlee palluOHAIbLHBIM CIIOCOOOM:

B) — 1,06 + 0,04 — 7,04 + 2,16 =1,1—7 =

= — 5,9

r) 18,9 - 6,8 - 5,2 + 4,1 =23 — 12 = 11




N? 1.17(0,r) BeruuciauTe HanboJlee pallMOHAJIbLHBIM CIIOCOOOM:

3 3_3

0) 42,4-—-2,4-= (42,4-2,4) =
4 4 4
10
4 &
r) 6--4,8+6=-5,2= 6=-(4,8+5,2) =
) ) >
2
_31 0=310_,




Ne 1.25(a) Ynpocrture BbIpaxkKeHHUe U HauJUuTe ero
3HAYEeHUe:

<\ <
3(2x+Yy)—4(2y —x) =6x + 3y — 8y + 4x =

= 10X — 5Y

eciIu X = 0,5, Y = —E,T01Ox—5y=
53

=1o-o,5—5-(—§j= 5—(—’5?]= S5+2=7



Pemmure ypaBHeHue:

a) —12x+9 =37

—12xX=37—9
—12x = 28
—12 —-12

X = _Z

3
Omeem: 7
3

0) {x —2=15x — 60.

7X — 15X = — 60 + 2

—8x=-58
-8 — 8
x= 29

4

Omeem: 7—



N¢ 3.35 Penimure 3aa4y, BbljeJ/idA TPU 3Tarla MaTeMa-
THYECKOTO MOJAEe/IMPOBaHMNA:

B xkmwiaoM aome Bcero 215 kpaptup. CKoJIBKO U3 HUX

OAJHOKOMHATHBDIX,

ecii H3BECTHO, YTO TPEXKOM-

HATHBIX KBAaPTHUP HA 10 MeHbIIIe, YeM JIBYXKOMHAaTHBIX,
1 HA 5 00JIbIIIE, YEM OJJHOKOMHATHBIX?

[ KBapTuphbl Kon-Bo
1-KOMH. X
2-KOMH. | X+ 5 + 10
3-KOMH. X+5

- 215 KB

X+x+15+x+ 5= 215



N¢ 3.35 Penimure 3aa4y, BbljeJ/idA TPU 3Tarla MaTeMa-
THYECKOTO MOJAEe/IMPOBaHMNA:

B xkujaom aome Bcero 215 KBaptup. CKOJBKO U3 HHUX
OJHOKOMHATHBIX, €CJAH HN3BECTHO, YTO TPEXKOM-
HATHBIX KBAPTUP HA 10 MEHbIIIE, YeM JIBYXKOMHATHbBIX,
1 HA 5 00JIbIIIE, YEM OJJHOKOMHATHBIX?

KBapTuphbl Kon-Bo
11 3X + 20 = 215 1-KOMH. X
3-KOMH. X+5
3X =195
x = 65

IIT Omeem: 65 kBapTUp



N° 4.32 Peniure 3aa4y, BblJeJ/idA TPU 3Tarla MaTeMa-
THYECKOTO MOJAEe/IMPOBaHMNA:

Cymma Tpéx yuces paBeHa 496. Bropoe uucio cocrasiaeT 1%

3
OT TIIePBOr0, a IMepBOe YNCJO MEHbIIEe TPeThero B 23 pa3sa.
Hanagure xkaxaoe U3 yuce.

I'(Yucna
| x |
11 8.
15 - 496
Im | ,3,
5 —

x+§x+2§x=496

15 5



\3

11 1x+§x+§x=496
15 53
1—5x+§x+£x= 496
15 15 15
15 62
X =120

IIT Omeem: 120; 64; 312.

Uucna
I X
I1 8.
15
Im | ,3.,
5




Jloma:

3
§5 N¢21-34(a,b).




